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النسبة المئوية من عدد
فقرة استعد:

التكافل الاجتماعي : تنفذ جمعية البر الخيرية مشروع السلة الغذائية للأسر الفقيرة.
إذا كانت تكلفة السلة الواحدة 2000 ريال فإن النموذج الموضح يبين أن المتوافر

60% من تكلفة السلة الواحدة أي 1200 ريال.

1. ارسم النموذج مستعملا الكسور العشرية بدلا من المسب المئوية.



إجابات أسئلة المحتوى

منهاجي 2/4

2. ارسم النموذج مستعملا الكسور الاعتيادية بدلا من النسب المئوية.
3. استعمل هذهين النموذجين لكتابة جملتي ضرب تكُافئان (60% من 2000) =

1200
الحل :

إحدى طرائق إيجاد النسبة المئوية من عدد هي كتابة النسبة المئوية على هيئة كسر
اعتيادي، ثم إيجاد ناتج الضرب.

الطريقة الأخرى هي كتابة النسبة المئوية على هيئة كسر عشري، ثم إيجاد ناتج
الضرب.

 اختر طريقتك
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 اختر طريقتك 

  تـأكـد 
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